Resolver el siguiente circuito: Calcular la intensidad (I) que pasa por cada resistencia, así como la caída de voltaje (U) y la potencia que debe disipar cada.
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CONSEJOS

1. Paso: Reducirlo a un circuito equivalente calculando la resistencia total del mismo (Rt).

Para ello suma la resistencias en serie. La resistencia equivalente de dos resistencias A y B en paralelo se pueden calcular rápidamente como RA·RB/(RA+RB)

2. Paso: Calcula la intensidad que debe proporcionar la fuente de alimentación: I1= Uo/Rt
3. Paso: Con I1 calcula la caída de voltaje en todas aquellas resistencias por las que pasa I1 (es decir, las resistencias individuales que están en serie con las resistencias equivalentes de las que están en paralelo).

4. Con las caídas de voltaje entre resistencias en paralelo (es decir, entre puntos de bifurcación), calcular las intensidades de cada ramal, así como la caída de voltaje en cada una de las resistencias individuales.

Ten en cuenta las leyes de Kirchkoff: 

1ª: “En una intersección de conductores, la suma de las intensidades que llegan es igual a la suma de las intensidades de que salen”.

2ª: “En una malla (recorrido que hacen los electrones), la suma de los voltajes es cero”.

Calcular la intensidad (I) que pasa por cada resistencia, así como la caída de voltaje (U) y la potencia que debe disipar cada una en los siguientes circuitos:

A)
B)
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